## **MAGNATEC 0W-20 E**



Castrol MAGNATEC 0W-20 E eignet sich für die Verwendung in Fahrzeugen, bei denen der Hersteller einen **Ford WSS-M2C954-A1 SAE 0W-20** Schmierstoff empfiehlt.

Das neue MAGNATEC 0W-20 E mit der Spezifikation WSS-M2C954-A1 ist rückwärtskompatibel und ebenfalls geeignet zur Verwendung in Motoren, für die der Hersteller einen 5W-20 Schmierstoff der Spezifikation **Ford WSS-M2C948-B** empfiehlt.

ArtNr. Artikelbezeichnung	Inhalt
266 6438 MAGNATEC 0W-20 E	1 ltr.
<b>410 5916</b> MAGNATEC 0W-20 E	5 ltr.
930 8793 MAGNATEC 0W-20 E	20 ltr.
939 7642 MAGNATEC 0W-20 E	60 ltr.
615 5766 MAGNATEC 0W-20 E	208 ltr.
692 3984 MAGNATEC 0W-20 E	lose Ware